
 

 
 

 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н 1 6 2  

 

         10          травня           23   

 

у режимі відеоконференції 

13 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Короленко В.Ю.,  

Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Соха Р.В., Фельдман О.Б., Чорний В.І. Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Прощук Е.П.,  

Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 

Кузьмінський В.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., 

Решетилова Ю.Є., Ярмоленко О.В. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.;  

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.;  

Нестеренка К.О. – Ільєнко А.О.; Прощука Е.П. – Турик М.В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Краснолуцький Олександр Васильович  – Перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 
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Киреєва Вікторія Станіславівна – заступник  Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Власенко Сергій Геннадійович – заступник  Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України; 

Примуш Роман Борисович – заступник Голови ДСНС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; 

Колобродова Олена Володимирівна – Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Шматков Григо́рій Григо́рович – директор науково-виробничого 

підприємства «Центр екологічного аудиту та чистих технологій»; 

Бойко Ольга – координатор Комітету з промислової екології та сталого 

розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Зінченко Станіслав – експерт Європейської Бізнес Асоціації. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме член Комітету, народний депутат України 

Мандзій Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3.  

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження  

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Про перегляд висновку на проект Закону про внесення змін до деяких 

законів України щодо удосконалення процедури проведення 

екологічного аудиту,  відповідно до частини 5 статті 44 Закону України 

«Про комітети Верховної Ради України» 

(реєстр. № 6349 від 25.11.2021), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

Ярмоленко Оксана Василівна 

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту" щодо забезпечення 
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рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, що проходять службу 

цивільного захисту, запобігання і протидії дискримінації та 

сексуальним домаганням 

(реєстр. № 9099 від 13.03.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

3. Проект Закону про приєднання України до Мінаматської конвенції про 

ртуть  

(реєстр. № 0199 від 12.04.2023), поданий Президентом України 

Зеленським В.О. 

 

Допов.:  голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович  

Михайленко Юлія Олександрівна 

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

відновлення енергетичної безпеки та зеленої трансформації 

енергетичної системи України  

(реєстр. № 9213 від 17.04.2023), внесений народним депутатом України 

Жупаниним А.В. та іншими народними депутатами України. 

 

Допов.:  голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович  

Михайленко Юлія Олександрівна 

5. Проект Закону про державний контроль за міжнародними передачами 

стратегічних товарів 

(реєстр. № 8415 від 03.02.2023), поданий народним депутатом України  

Завітневичем О.М. та  іншими народними депутатами України. 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

6. Проект Закону про внесення зміни до розділу ХV "Прикінцеві 

положення" Закону України "Про загальнообов'язкове державне 

пенсійне страхування" щодо джерел оплати послуг з доставки пенсій та 

виплати допомоги на поховання 

(реєстр. № 9078 від  03.03.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника  

Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України  Киреєвої В.С. про 

перегляд висновку на проект Закону про внесення змін до деяких законів 

України щодо удосконалення процедури проведення екологічного аудиту,  

відповідно до частини 5 статті 44 Закону України «Про комітети Верховної Ради 

7. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо спрощення процедури відведення земельних ділянок для розвитку 

цифрової інфраструктури 

(реєстр. № 9242 від  26.04.2023 ),  поданий народним депутатом України  

Бурмічем А.П. 

 

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Кузьмінський Віктор Валентинович  

Питання для розгляду 

8. Про схвалення рекомендацій слухань у Комітеті на тему: «Вплив 

воєнних дій на довкілля в Україні та його відновлення до природного 

стану». 

 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  

Приліпко Ірина Сергіївна 

9. Про персональний склад підкомітетів Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

10. Про лист народного депутата України Магери С.В. щодо включення до 

складу підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської 

катастрофи. Розгляд питання щодо обрання голови підкомітету  з питань 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи. 

 

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Приліпко Ірина Сергіївна 
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України» (реєстр. № 6349 від 25.11.2021), внесений Кабінетом Міністрів 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Киреєва В.С., Магера С.В.,  

Бойко О.С., Шматков Г.Г., Зінченко С. 

 

Бондаренко О.В. запитав у доповідача чи враховано у законопроекті 

необхідність розгляду і аудиту питань, які стосуються споруд, об’єктів 

інфраструктури, промислових об’єктів, що були створені на тимчасово 

окупованих територіях. 

Кіреєва В.С. зазначила, що положення законопроекту передбачають 

проведення спеціального екологічного аудиту на об’єктах, які зазнали впливу 

внаслідок військових дій, визначення такого терміну, порядок проведення та 

встановлення вимог до його виконавців. Також відмітила, що при опрацюванні 

законопроекту необхідно визначити як екологічний аудит буде проводитись на 

деокупованих територіях.  

Магера С.В. зазначив, що вважає надмірними нормами законопроекту та 

такими, що можуть вплинути на інвестиційний клімат, а саме: щодо проведення 

екологічного аудиту на підприємствах, які підпадають під закриття внаслідок 

взятих Україною зобов’язання по декарбонізації; щодо державного регулювання 

стосовно зобов’язання проводити обов’язковий екологічний аудит для всіх 

категорій об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.  

Кіреєва В.С. відповіла, що передбачені норми не є обтяжуючими для 

підприємств, оскільки передбачені у чинному законодавстві, законопроектом 

уточнюється перелік видів діяльності.  

Магера С.В. уточнив у доповідача про те що норми не є обтяжуючими. 

Бондаренко О.В. запитав про обов’язки підприємств проведення 

екологічного аудиту. 

Кіреєва В.С. прокоментувала статтю 11 «Сфери проведення екологічного 

аудиту» Закону України «Про екологічний аудит» та зазначила, що на 

підприємствах, які підлягають оцінці впливу на довкілля, не проводиться 

екологічний аудит. 

Бондаренко О.В. запитав до яких саме об’єктів стосується норма статті 11 

законопроекту «щодо об’єктів та видів діяльності, які підлягають оцінці впливу 

на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» до 

об’єктів, які надаються в довгострокову концесію, чи взагалі до всіх об’єктів, які 

перелічені у цій статті.  

На відповідь Кіреєвої В.С. про уточнення об’єктів, яких стосується 

зазначена норма Бондаренко О.В. відмітив, що у такому випадку законопроект 
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звужує перелік об’єктів, які підлягають екологічному аудиту, що необхідно 

доопрацювати під час підготовки законопроекту до другого читання. 

Бойко О., Шматков Г.Г. та Зінченко С. висловили пропозиції та 

зауваження до законопроекту. 

   

УХВАЛИЛИ: 

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та 

природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення: 

1. Відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради 

України внести зміни до статей 8, 24 та 27 Закону України «Про екологічний 

аудит» та доопрацювати законопроект з урахуванням поправок і пропозицій під 

час його підготовки до розгляду у другому читанні. 

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення 

змін до деяких законів України щодо удосконалення процедури проведення 

екологічного аудиту (реєстр. № 6349 від 25.11.2021), внесений Кабінетом 

Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти його 

за основу з урахуванням пропозицій Комітету.  

3. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, заступника Голови Комітету 

Криворучкіну Олену Володимирівну.  

Рішення прийнято: за – 10, утримався – 1, не голосували – 2. 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

                          головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна  

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступника Голови з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації ДСНС 

Примуша Р.Б. та головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про 

внесення змін до Закону України «Про Дисциплінарний статут служби 

цивільного захисту" щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, що проходять службу цивільного захисту, запобігання і протидії 

дискримінації та сексуальним домаганням (реєстр. № 9099 від 13.03.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б.  
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Бондаренко О.В. запитав про тотожні законодавчі ініціативи, щодо 

Національної гвардії України, Національної поліції України.  

Примуш Р.Б. повідомив, що наразі напрацьовуються законопроекти, які 

проходять відповідні погодження в Кабінеті Міністрів України.  

Бондаренко О.В. зазначив, що на розгляді Верховної Ради України 

знаходиться проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту» (реєстр. № 3751). 

Воловенко О.П. поінформувала про попередню позицію Державної служби 

надзвичайних ситуацій щодо законопроекту реєстр. № 3751. 

Примуш Р.Б. повідомив, що від моменту реєстрації законопроекту реєстр. 

№ 3751 було прийнято ряд законодавчих актів, які враховують тільки частину 

положень зазначеного законопроекту. 

Бондаренко О.В. вніс пропозицію доручити підкомітету з питань 

цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання 

негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території 

Донецької та Луганської областей Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування опрацювати зазначений 

законопроект з урахуванням положень законопроекту реєстр. № 3751 від 

26.06.2020 та про результати поінформувати Комітет.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доручити підкомітету з питань цивільного захисту населення, 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або 

природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого 

збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей Комітету 

Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 

розглянути законопроект про внесення змін до Закону України "Про 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту" (реєстр. № 3751 від 

26.06.2020), внесений Кабінетом Міністрів України, в частині можливості  

урахування в ньому положень законопроекту про внесення змін до Закону 

України "Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту" щодо 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, що проходять 

службу цивільного захисту, запобігання і протидії дискримінації та сексуальним 

домаганням (реєстр. № 9099 від 13.03.2023), внесеного Кабінетом Міністрів 

України. 

2. Підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного 

характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним 
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конфліктом на території Донецької та Луганської областей поінформувати 

Комітет про результати опрацювання законопроекту 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 1. 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступник  Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України Власенка С.Г. про проект 

Закону про приєднання України до Мінаматської конвенції про ртуть (реєстр. № 

0199 від 12.04.2023), поданий Президентом України Зеленським В.О. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Власенко С.Г. 

 

Бондаренко О.В. запитав чи є інші випадки, крім відкритого акціонерного  

товариства заводу «Радикал», до яких необхідне застосування вимог 

Мінаматської конвенції.  

Власенко С.Г. повідомив про відсутність таких випадків, а приєднання до 

Мінаматської конвенції дозволить обмежити торгівлю та сприятиме поступовій 

відмові від застосування ртуті, а також припиненню технологічних процесів і 

використання продукції з вмістом ртуті.   

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої 

політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної 

Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому законопроекту 

про приєднання України до Мінаматської конвенції про ртуть (реєстр. № 0199 

від 12.04.2023), внесеного Президентом України Зеленським В.О. 

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

Рішення Комітету додається. 

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович 
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головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Михайленко Ю.В. про проект Закону про внесення змін до деяких 

законів України щодо відновлення енергетичної безпеки та зеленої 

трансформації енергетичної системи України (реєстр. № 9213 від 17.04.2023), 

внесений народним депутатом України Жупаниним А.В. та іншими народними 

депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кіреєва В.С. 

 

Кіреєва В.С. проінформувала, що Міндовкілля наполягає, на 

доопрацюванні термінів «екологічна цінність електричної енергії, виробленої з 

відновлюваних джерел енергії (екологічна цінність)» та «позитивний ефект від 

виробництва електричної енергії з відновлюваних джерел енергії», якими 

пропонується доповнити статтю 1 Закону України «Про альтернативні джерела 

енергії» з метою визначення їх юридичної природи та права володіння ними 

суб’єктами господарювання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань енергетики 

та житлово-комунальних послуг внести на розгляд Верховної Ради України 

пропозицію про прийняття за основу законопроекту про внесення змін до деяких 

законів України щодо відновлення енергетичної безпеки та зеленої 

трансформації енергетичної системи України (реєстр. № 9213 від 17.04.2023), 

внесений народним депутатом України Жупаниним А.В. та іншими народними 

депутатами України, з урахуванням зауважень Комітету, викладених в 

мотивувальній частині цього рішення.  

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг. 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович 

головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 
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5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про державний контроль за 

міжнародними передачами стратегічних товарів (реєстр. № 8415 від 03.02.2023), 

поданий народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними 

депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Федоренко Є.О. 

 

Бондаренко О.В., зазначивши про відсутність зауважень від Державної 

служби з надзвичайних ситуацій України, запропонував підтримати зазначений 

законопроект.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону 

про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів  

(реєстр. № 8415 від 03.02.2023), внесений народним депутатом України 

Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України, за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, 

оборони та розвідки. 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                    головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

6. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення зміни до розділу 

ХV "Прикінцеві положення" Закону України "Про загальнообов'язкове державне 

пенсійне страхування" щодо джерел оплати послуг з доставки пенсій та виплати 

допомоги на поховання (реєстр. № 9078 від 03.03.2023), внесений Кабінетом 

Міністрів України. 
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Бондаренко О.В., зазначивши про те, що Верховною Радою України 

даний законопроект прийнятий у першому читанні, запропонував підтримати 

зазначений законопроект та висловити позицію головному Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Підтримати пропозицію Комітету з питань соціальної політики та захисту 

прав ветеранів щодо прийняття за основу за результатами розгляду у першому 

читанні проекту Закону про внесення зміни до розділу ХV "Прикінцеві 

положення" Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне 

страхування" щодо джерел оплати послуг з доставки пенсій та виплати допомоги 

на поховання (реєстр. № 9078 від 03.03.2023), внесеного Кабінетом Міністрів 

України 

2. Рішення направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту 

прав ветеранів. 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

Рішення Комітету додається. 

Відповідальні:  голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                     головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

7. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та старшого 

консультанта Кузьмінського В.В. про проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо спрощення процедури відведення земельних 

ділянок для розвитку цифрової інфраструктури (реєстр. № 9242 від 26.04.2023), 

поданий народним депутатом України Бурмічем А.П.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 

Краснолуцький О.В.  

 

Очинникова Ю.Ю. зазначила, що підтримує зауваження Міндовкілля та 

Держлісагентства, зокрема стосовно частини сьомої статті 20 Земельного 

кодексу України щодо здійснення зміни цільового призначення земельних 

ділянок лісогосподарського призначення для надання їх у користування для 

розгортання та експлуатації електронних комунікаційних мереж та/або 

інфраструктури. 
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Краснолуцький О.В. висловив зауваження, що правозастосування 

запропонованої зміни до частини сьомої статті  20  Земельного кодексу України 

призведе до неконтрольованої вирубки лісових масивів, та відзначив, що 

Міндовкілля не підтримує законопроект. 

Бондаренко О.В. запропонував повернути проект реєстр. № 9242 на 

доопрацювання. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

повернути проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо спрощення процедури відведення земельних ділянок для 

розвитку цифрової інфраструктури (реєстр. № 9242), внесений народним 

депутатом України Бурмічем А.П., на доопрацювання.  

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики. 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

Рішення Комітету додається. 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович 

 

8. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови 

підкомітету Овчинникової Ю.Ю. про схвалення рекомендацій слухань у 

Комітеті на тему: «Вплив воєнних дій на довкілля в Україні та його відновлення 

до природного стану». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити рекомендації слухань у Комітеті на тему: «Вплив воєнних дій 

на довкілля в Україні та його відновлення до природного стану» (додаються).  

2. Направити рекомендації слухань у Комітеті на тему: «Вплив воєнних дій 

на довкілля в Україні та його відновлення до природного стану» Кабінету 

Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів 

України, Міністерству юстиції України, Офісу Генерального прокурора, Службі 

безпеки України, Міністерству охорони здоров’я України, Міністерству освіти і 

науки України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Державному 

агентству лісових ресурсів України, Державній екологічній інспекції України, 

Національній академії наук України, обласним державним (військовим) 

адміністраціям. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову підкомітету 

з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об‘єктів 
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природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до 

положень права Європейського Союзу, народного депутата України 

Овчинникову Ю.Ю. 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3. 

Рішення та рекомендації Комітету додаються. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

9. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Приліпко І.С. про персональний склад підкомітетів Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо змін у персональному складі Комітету взяти до відома.  

2. Затвердити оновлений персональний склад підкомітетів згідно з 

додатком.  

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

Рішення Комітету та додаток додаються. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

10. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про лист народного 

депутата України Магери С.В. щодо включення до складу підкомітету з питань 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи. Розгляд питання щодо обрання 

голови підкомітету  з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо змін у персональному складі підкомітету з питань 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи взяти до відома.  

2. Затвердити оновлений персональний склад підкомітету з питань 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи згідно з додатком.  
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3. Головою підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської 

катастрофи обрати народного депутата України – члена Комітету з питань 

екологічної політики та природокористування Магеру С.В.  

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 4. 

Рішення Комітету та додаток додаються. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 

 

Секретар Комітету        О. Фельдман 

 


